48 TPV opdevzclar: 70.7%.

Doplrikové tfohy (konstrukce trojuhelniku)

1. Sestrojte trajiihelnik ABC, je-liddno: c=8cm, v =6 c

. s . e - au i o
2. Sestrojte trojihelnik ABC, je-liddno: c =8 cm, v = 6 cm M« "
w,mwm:.o_.ﬂoﬁao_.mro_:na \»mﬁgo-:amso.ql ,.; JISOE
&. .l

. m OBV vV o= @ [of =
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Pisemka 16 (22. prosince)

1. Za Hrusickym rybnikem lyZuje na kopei kocour Mikes a sdnkuje kozel Bo-
bes. Svah dlouhy 300 m sjede opatrny Bobe$ za 1 min. O kolik km/h sjede
kopee rychleji Mikes nez safikujici Bobes, je-li dole difve 0 20 87

2. Doplitie do tady ¢isel sprdvné ¢islo za v: 44, x,709,2 837. v.
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Misto x patii vysledek rovnice: = = —
3x+9 S5x-15 2% —18

K dédeckovi a babiéce do velkého staveni na venkové pfijely viechny jejich
déti i se svymi détmi. Ty vybéhly na svah za stodolou a celé odpoledne sdni-
kovaly a lyzovaly. Kdyz pribéhly na svaginu a ¢aj, bylo v piedsini pohdzeno
68 kust bot, 25 sénék a 28 kusii lyzi. Kolik déti mélo s sebou na kopei sditky
i lyze? (Kazdé dité mé bud saniky, nebo lyze, nebo oboje.)

.

4. Velkd misa s cukrovim méla hmotnost 8,89 kg. Do talifkil na Stédrovecerni
stiil se odsypalo 40 % cukrovi a na Bozi hod vdno¢ni ke snidani se odsypala
polovina ze zbytku. Misa se zbylym cukrovim vazila 3,29 kg. Kolik grami
md samotnd misa?

Petr Stika miluje smazeného kapra. Maminka proto nasmazila opravdu hod-
ne kouskd a Petr jed] kapiika od Stédrého vecera az do Stépana. Na Bozi hod
snédl 0 37.5 % méné kouskti kapra nez predesly den k vecefi a na Stépdna
0 75 % méné kouskl nez pfi §tédrovecerni vecefi. Celkem snédl 15 osmaze-
nych kaptich fizkd. Kolik jich sporddal 24. prosince k vecefi?

o

6. Ve velké krabici byly na rizné velikych kostkdch obrdzky pohddek. Spodni
vrstvu tvorily krychle o hran¢ 10 cm, na nich byla vrstva krychli s hranou
6 cm a hofejsi vrstvu tvofily krychlicky s délkou hrany 4 cm. Otdéenim kaz-
dé vrstvy kosticek se zobrazoval novy vyjev néjaké pohddky. Kolik obrazi
pohadek se dalo celkem slozit? Jaké jsou nejmensi mozné rozméry krabice
s ¢tvercovym dnem? Kolik krychli je celkem v krabici?
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